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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Miihimann (AfD)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Inneres und Kommunales

"POLIZEI IN THURINGEN" - Nachrichtenjournal der Thiiringer Polizei

Das Thiiringer Ministerium fiir Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage 7/4203 vom 6. Janu-
ar 2023 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 15. Februar 2023 beantwortet:

1. Wie viele Ausgaben der polizeieigenen Zeitschrift "POLIZEI IN THURINGEN - PiT" wurden in den Jah-
ren 2019 bis 2022 jeweils in welcher Auflage (digital und analog) veréffentlicht (jahrliche Gliederung)?

Antwort:
Die Zeitschrift "POLIZEI IN THURINGEN - PiT" wurden in den Jahren 2019 bis 2022 wie folgt veréffentlicht:

(Da bei digitalen Angeboten nicht von einer Auflage gesprochen werden kann, wird ersatzweise die Reich-
weite des Angebots angegeben.)

2019: - analog drei Ausgaben mit einer Druckauflage von 2.600 Exemplaren

- digital drei Ausgaben im Intranet und Extranet fiir Polizei-Mitarbeiter
2020: - analog eine Ausgabe mit einer Druckauflage von 2.600 Exemplaren

- digital eine Ausgabe im Intranet und Extranet fiir Polizei-Mitarbeiter
2021: - analog eine Ausgabe mit einer Druckauflage von 2.600 Exemplaren

- digital eine Ausgabe im Intranet und Extranet fiir Polizei-Mitarbeiter
2022: - digital drei Ausgaben im Intranet und Extranet fir Polizei-Mitarbeiter

sowie im Internet auf dem Thiringer Polizei-Portal fiir alle interessierten Nutzerinnen und Nutzer

2. Welche Schwerpunktthemen beinhalteten die einzelnen Ausgaben seit dem Jahr 2019 jeweils (Gliede-
rung nach jeder einzelnen Ausgabe)?

Antwort:
Ausgabe 1/2019:
Startschuss fir ComVor; NOVa nimmt Abschied; Aufbaustab im LKA

Ausgabe 2/2019:
Zweiter EC 145 eingeflogen; Ausbildung in der Hunde-Staffel; Kombination digitaler und analoger Vor-
gehensweisen

Ausgabe 3/2019:
Nachwuchskampagne geht an den Start; Erfolgreicher Einsatz in Themar; Neuer Polizei-Sound und

Spendenrekord
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Ausgabe 1/2020:
Neues Laser-Handmessgerat; Neues Arbeitsprogramm der Thiringer Polizei; Blick hinter die CORO-
NA-Kulissen

Ausgabe 1/2021:
Feierliche Vereidigung und Beférderungen; Landeribergreifende Kooperation optimiert Beschaffungs-
prozesse; Neue Gesundheitsmanagerin

Ausgabe 1/2022:
Unser Gold-Christopher; Notruf LEZ; Nachwuchswerbung auf allen Kanalen

Ausgabe 2/2022:
Neue Plane fur Meiningen; Coffee with a Cop; Meth-Labor ausgehoben

Ausgabe 3/2022:
Rollout SmArTh; Sportfest der Polizei; Picknick-Konzert des Polizeiorchesters

3. Wie lange erhielten Mitglieder des Landtags zwischen den Jahren 2019 bis 2022 die jeweils neue Aus-
gabe der Zeitschrift PiT und wann wurde diese Ubersendung aus welchen Griinden eingestellt?

Antwort:

Die Ausgabe 1/2021 war die letzte Ausgabe, die in einer gedruckten Version erschien. Bis dahin gab es
einen Verteiler, Uber den sichergestellt wurde, dass die gedruckte PiT auch an die Fraktionen und die
Mitglieder des Innen- und Kommunalausschusses des Landtags Ubersendet wurde.

Im Zuge der Digitalisierungsprozesse in der Thuringer Polizei wurde die PiT beginnend mit der Ausga-
be 1/2022 auf ein rein digitales Format umgestellt. Aus diesem Grund wird seit diesem Zeitpunkt keine
gedruckte Ausgabe mehr hergestellt. Gleichwohl wird die digitale Ausgabe, die fiir jedermann sowohl
Uber die Homepage des Thiringer Ministeriums fir Inneres und Kommunales, das Thiringer Polizei-
Portal als auch Uber die Intranet- und Extranet-Seiten der Thiringer Polizei erreichbar ist, in einer sol-
chen technischen Qualitat layoutet, dass bei Bedarf jederzeit auch ein Ausdruck in einer hohen Druck-
qualitat moglich ist.

Das digitale Format bietet dartiber hinaus mannigfaltige Méglichkeiten, auf andere digitale Angebote und
Beitrage oder multimediale Darstellungen und Videos zu verlinken.

4. In welcher Form erhielten seit dem Jahr 2019 der Landtag, die Fraktionen im Landtag und die einzel-
nen Abgeordneten im Landtag die Ausgaben der PiT (jahrliche Gliederung nach Ausgabe, Ausgabefor-
mat und Ziel der Ubersendung)?

Antwort:

Der Verteiler fur die PiT wurde bis zum Einstellen der Druckausgabe nur auf Wunsch der belieferten Kun-
den geandert. Von den Ausgaben 1/2019 bis 1/2021 wurden jeweils funf Exemplare an alle Fraktionen
des Landtags geliefert. Ein Wunsch auf persdnliche Lieferung an einzelne Abgeordnete wurde nicht ge-
aulert und daher auch nicht umgesetzt.

5. Erhalten alle oder einzelne Mitglieder des Landtags die jeweils neue Ausgabe der PiT und falls diese nur
einzelnen Mitgliedern Ubersandt wird, wie wird diese Auswahl seitens der Landesregierung begriindet?

Antwort:
Auf die Antworten zu den Fragen 3 und 4 wird verwiesen.

Eine exklusive Belieferung einzelner Mitglieder des Landtags war nie beabsichtigt und hat es auch nie
gegeben.
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6. Erhalten Mitglieder des Innen- und Kommunalausschusses die jeweils neue Ausgabe der PiT und falls
diese nur einzelnen Mitgliedern Ubersandt wird, wie wird diese Auswahl seitens der Landesregierung
begriindet?

Antwort:
Das neue digitale Format der PiT ist allen interessierten Nutzerinnen und Nutzern jederzeit Giber das In-
ternet zuganglich.

7. Falls kein Mitglied des Landtags die Zeitschrift erhalt, wie wird das begriindet (unter Beachtung dessen,
dass in der sechsten Legislatur des Thiringer Landtags die Zeitschrift Mitgliedern des Landtags zuge-
stellt wurde)?

Antwort:
Auf die Antworten zu den Fragen 3 bis 6 wird verwiesen.

Maier
Minister
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